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Kezdjünk számolni kezünkön! 
Március 8., szombat: ez el-
ment nőnapot ünnepelni, ez 
átadta kedvelt asszonyának, 
nőismerősének a virágcsok-
rot, ez megbeszélte a nővel 
és családtagjaival, hogy más-
nap miként fognak voksolni 
a népszavazáson. Március 
9., vasárnap: ez elment az 
ügydöntő népszavazásra. 
Március 15., szombat: ez és 
az összes többi résztvevő 
mind megünnepelte együtt 
a népszavazás eredményét, a 
forradalom győzelmét. 
Ezt a megváltozott naptári 
rendet a sorsnak és a köz-
társasági elnöknek tulajdo-
níthatjuk. Utóbbi hirdette ki 
ugyanis a lehetőségi körébe 
tartozó legkorábbi időpont-
ra, március 9-re a népszava-
zást a kórházi napidíjról, a 
vizitdíjról és a tandíjról. Az 
MSZP–SZDSZ vezette kor-
mány szerint szükség van 
reformokra, hiszen rossz 
a költségvetés helyzete, 
vannak olyanok, akik meg-
próbálnak aránytalanul 
többet kivenni a közösből, 
pazarló szervezetlenség 

uralkodott több helyütt. 
Az érem másik oldalán 
viszont nemcsak a pártok 
véleménye áll, hanem a 
magyar társadalom döntő 
többségének S. O. S. jelzése 
is. A lakosság tagjai emlé-
keznek még arra, hogy az 
MSZP-s Horn-kormány alatt 
Bokros Lajos a fogászati 
kezeléseket fizetőssé tette 
az egészségügy mostani fi-
zetőssé tételéhez hasonlóan. 
A magyar lakosság egyből 
Európa legrosszabb fogazatú 
népévé vált. Horváth Ágnes 
egészségügyi miniszter a 
minap bebizonyította, hogy 
jelentősen csökkent az orvos-
beteg találkozások száma, 
kevesebb gyógyszert írattak 
fel a Gyurcsány-kormány által 
bevezetett vizitdíj miatt. Eb-
ben nyilván igazat mondott, 
de nemcsak azok a páciensek 
maradoztak el, akik tereferél-
ni mentek a várótermekbe 
vagy az orvoshoz, hanem 
azok is, akik gyógyulni 
szerettek volna. A fogászat 
fizetőssé tételével fogromlás, 
az orvoshoz járás és a gyógy-
szerhez jutás fizetőssé tételé-

vel az emberek egészségi ál-
lapotának romlása következik 
be. A lakosság emlékezik arra 
is, hogy a kormány azt ígérte, 
rövidebbek lesznek a váró-
listák, nem lesz hálapénz. 
Ehelyett éves, többéves 
várólisták alakultak ki ott, 
ahol korábban akár napokon, 
heteken belül megoldhatók 
voltak a beavatkozások. 
A nagy várakozás közben 
pedig vagy feladja a beteg, 
vagy kötelező hálapénzt fi-
zet, és akkor hamarabb bejut 
a műtőbe. A vizitdíj szintén 
kötelező hálapénzként mű-
ködik, így aki nem adott és 
nem kért ilyet régebben, az 
is ad és kap most. Az orvos-
beteg viszony tehát örökre 
elveszett. Ráadásul az orvost 
nem a betegnek kellene 
közvetlenül fizetnie, hiszen a 
fizetéséből levonták már köz-
vetett módon, tb-járulékként 
az ellátás költségét. Az állam, 
amely minden pénzt elvon 
az orvostól, amit csak lehet, 
így teszi érdekeltté a vizitdíj-
ban a gyógyítót. A társada-
lom emlékszik arra is, hogy a 
tandíj vonatkozásában a kor-

mány kis részben visszavonta 
tanait, igaz, ez a döntés nem 
érintette a lényeget. 
A társadalom tudja, hogy a 
népszavazás többről szól, 
mint a feltett kérdések. A 
Gyurcsány-kormány hazug-
sággal került hatalomra, és a 
miniszterelnök minden má-
sért bocsánatot kért, csak az 
ország becsapásáért nem. A 
félreinformálás azóta is tart, a 
hon nyögi a terheket. Az első 
demokratikus lehetőséget 
meg lehet ragadni március 
9-én, és igent mondani arra, 
hogy jövő január 1-jétől 
töröljék el mindhárom adó-
formát, vagy ha lehetséges, 
igent mondani ezek meg-
szüntetésére. 
A tavaszi kikelet már javában 
megindult. A virágok nyila-
doznak a Festetics-birtokon 
is. A sötét telet lassan felvált-
va egyre inkább érzékelhető 
a tavasz reménysugara. A 
tavaszt az időjárás hozza, 
de lelkünk tavaszát csak mi 
magunk hozhatjuk el, együtt, 
közösen. 

Festetics Márk

Népszavazással 
bontakozik a tavasz

A könnyen felvett hitelekből 
könnyen nagy adósságba 
lehet kerülni. A mai gazda-
sági helyzetben szinte min-

den ügyfélnek adódnak problémái 
törlesztéskor. Ekkor jön jókor a segítő 
kéz. 
Hét éve még keresleti piac volt a 
hiteleknél, az ügyfelek keresték a 
kölcsönt. Két-három éve azonban 
kínálati piac alakult ki. A médiában 
minden második hirdetés egy pénz-
intézeté. Verseny van, de a nyugat-
európai bankkultúrához képest még 
mindig nem igazi piacként működik 
a rendszer. Ott ha gondban van az 
ügyfél, a bank megkérdezi, adjon-e 
még pénzt. Az itthoni hitelintézetek 
„behúzzák a kéziféket”: az ügyfél 
többé nem finanszírozható.
És ekkor jön az Ergo Credit Invest 
Kft. A céget azért hozták létre, hogy 
megoldja az ügyfél gondjait. A hét 

Adósságspirál helyett létbiztonság

K E S Z T H E LY,  Kossuth L. u. 50. I. em. 
Tel.: 06-83/315-203;  06-70/405-8631

éve bejegyzett társaság komoly lik-
vid magántőkét tud bevonni. Anyagi 
segítséget ad az ügyfélnek, aki lé-
legzethez jut, az egzisztenciális biz-
tonságát helyére teszi. Át tudja üte-
mezni a hiteleit rövidebb vagy hos�-
szabb futamidővel, de alacsonyabb 
törlesztőrészlettel. Rendezni tudja a 
sorait. 
Az Ergo minden ügyfelet egyediként 
kezel. A BAR-listás ügyfél tiltólistás, 
nem vállal vele kockázatot senki, ám 
bizonyos körülmények között ez is 
megoldható. A cég elküldi az ügyfél 
anyagát több banknak. A pénzintézet 
mérlegeli a kockázatokat. A sikeres-
séget nagyban befolyásolja, az Ergo 
hogyan tálalja az ügyet a maga jogi, 

pénzügyi, ingatlan-nyilvántartási és 
ingatlanforgalmazási ismereteivel, 
rutinjával. Felkészült csapat dolgozik 
a háttérben, amely minden ügyletről 
ügyvédekkel, bankárokkal, ingatlan-
forgalmazókkal konzultál. 

Mert a megoldás a lé-
nyeg. Az ügyfél nem fi-
zetett ugyan a banknak, 
de akár rajta kívül álló 

okokból is válságba kerülhetett. Az 
adósságspirálból nehéz kikapasz-
kodni. Az Ergo innen emeli ki az ügy-
felet. Ha lehet, úgy, hogy ne kelljen 
elvenni az új ingatlanát, amelyben 
benne van az egész élete. A cél, hogy 
az ügyfél is győzhessen. 

(X)

Gadácsi Autóház Kft.
8360 Keszthely, Tapolcai u. (az Interspar mellett)
Tel.: 06-83/511-040,  06-83/511-041
E-mail: fiatkeszthely@invitel.hu
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...a hét a hét...

Programajánlatunk bővebben a 
www.monitormagazin.hu oldalon olvasható.

ro  v atu   n k  támogat       ó j a 
Nivo Kft. 

Keszthely, Fejér Gy. u. 2.
Tel.: 30/9398-611
www.nivokft.hu

A Környezettudatos Vál-
lalatirányítási Egyesület 
(Követ) 1995 óta terjeszti 
a környezettudatosságot 
Magyarországon, főleg a 
vállalatok körében. Egyik 
első programja a környe-
zetbarát iroda volt, amely-
nek célja megmutatni, hogyan végezhetjük irodai 
munkánkat környezetkímélőbben és persze 
egészségesebben. 
A környezettudatosságra törekvő cégek az idei 
zöldirodaversenyre február 10-ig adhatják be 
pályázataikat a Követhez. A környezetbarát iroda 
népszerűsítésére jelentkező vállalkozásoknak két 
hónapjuk van arra, hogy a lehető legtöbb környe-
zetvédelmi intézkedést elvégezzék irodáikban. A 
legötletesebb intézkedéseket a szervezők tavas�-
szal kiállításon, illetve internetoldalon mutatják 
be. A verseny indulásakor a jelentkezők tesztet 
töltenek ki, amely alapján a Követ szakértői 
felmérik az iroda aktuális állapotát, a leginkább 
változtatásra szoruló területeket és a segítség-
nyújtással kapcsolatos igényeket.
Aki nem szeretne még versenyezni, de érdekli a 
téma, ingyenes távoktatást talál a www.kovet.hu 
honlapon, ahol a részletes zöldiroda-kézikönyvet 
is megrendelheti.                                monitor/mti

A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány mint a 
kedvezményes üdülési csekk kibocsátója és for-
galmazója 2007-ben 30 milliárd forint értékben 
1,7 millió személy pihenéséhez, üdüléséhez, 
kikapcsolódásához járult hozzá – mondta Kará-
csony Mihály, az alapítvány elnöke. 2006-hoz 
képest csaknem 30 százalékkal nőtt az értékesí-
tett üdülési csekkek értéke: akkor 23,55 milliárd 
forint értékben vásároltak 825 ezer csekktulajdo-
nosnak. A több mint 100 százalékos növekedést 
az tette lehetővé, hogy a jogszabályok adó- és 
járulékkedvezménnyel ösztönzik a munkáltató-
kat arra, hogy jelenlegi és volt munkavállalóik és 
hozzátartozóik számára üdülési csekket vásárol-
janak.                                                               mti

Zöldiroda

2000 és 2006 között átalakult a háztartások 
kiadásainak szerkezete: csökkent az élelmiszerek 
és az alkoholmentes italok fogyasztásának rész-
aránya, nőtt a lakásszolgáltatás, a víz, a villamos 
energia, a gáz aránya, és csekély mértékben 
emelkedett a közlekedés és a hírközlés részese-
dése is. A Központi Statisztikai Hivatal kiadvá-
nya szerint az élelmiszerek és az alkoholmentes 
italok arányának hat százalékpontos csökkenése 
2002-től 2005-ig tartott, 2006-ban viszont már 
némi növekedés mutatkozott. Az átlagosnál 
magasabb árváltozás miatt folyó áron számítva 
kicsit emelkedett, és 2006-ra megközelítette a 
húsz százalékot a lakásszolgáltatás, a víz, a villa-
mos energia, a gáz és egyéb tüzelőanyagok rész-
aránya az összes fogyasztási kiadáson belül.  mtiAz Igazságügyi és Rendészeti Minisz-

térium (IRM) kiterjesztené a közigaz-
gatási bírságot a mozgássérült-parko-
lóhelyeket jogosulatlanul igénybe vevő 
gépkocsikra – tájékoztatta az MTI-t a 
Kormányszóvivői Iroda. A közlemény 
beszámol arról, hogy Kondorosi Ferenc 
kormánybiztos erről is egyeztetett a 
Főpolgármesteri Hivatal, az érintett 
tárcák és a fogyatékkal élők érdek-
képviseleti szervezeteinek képviselő-
ivel. Az IRM képviselője szerint már 
dolgoznak az új szabályozáson, amely 
lehetőséget adna a közigazgatási bírság 
kiterjesztésére és a mozgássérültek 
parkolóhelyeit jogosulatlanul igénybe 
vevő gépkocsik elszállítására.       mti

2007 első tizenegy hónapjá-
ban kevesebb gyermek szü-
letett, és több lakos halt meg, 
mint az előző év azonos idő-
szakában, így a természetes 
fogyás nagyobb mértékű volt, 
mint 2006. január–november 
között – derül ki a Központi 
Statisztikai Hivatal (KSH) 
gyorstájékoztatójából.
Az adatok szerint 2007 első 
tizenegy hónapjában 89 316 
gyermek született, és 
120 726 lakos hunyt el. 
Januártól novemberig 2538-
cal kevesebb újszülött jött a 
világra, és 700-zal többen 
haltak meg, mint 2006 
hasonló időszakában. A KSH 
közleménye szerint a házas-
ságkötések száma az egy 

Többen haltak meg, mint ahányan születtek

Kiemelt szabálysértés 
lehet a mozgássérültek 
helyére parkolni

Tavaly harmincmilliárd forintért 
vásároltak üdülési csekket

Átrendeződött a háztartások 
kiadásainak szerkezete

Március elsejétől jelentősen megváltozik a 
parkolási rend Keszthelyen. A Keszthelyi Város-
üzemeltető Egyszemélyes Kft. (VÜZ) javasla-
tára megtörtént a parkolási rendszer teljes körű 
felülvizsgálata, és január végi soros ülésén a 
képviselő-testület elé kerül a parkolási rendelet 
módosításának tervezete. 
A legjelentősebb változás, hogy a helyi lakosok 
belvárosi ügyintézését elősegítendő, az éves 
sárga bérletet vásárlóknak lehetőségük lesz a 
városközpontban (lila és piros terület) egy órát 
ingyenesen várakozni. Az ügyfelek a VÜZ mun-
katársaitól egy műanyag órát kapnak a bérlet 
mellé, amelyet beállítva a műszerfalra helyezhet-
nek, ezzel igazolni tudják a díjmentesen igénybe 
vett egyórás parkolás kezdeti időpontját. A ked-
vező lehetőséggel az üzemeltető az éves bérletes 
keszthelyi ügyfeleinek kíván többletszolgáltatást 
nyújtani.
További módosítása a rendeletnek egyes külső 
területek bevonása a parkolóövezetbe. Ennek 
oka, hogy a jövőben kialakítandó kerékpárút 
és a Fő tér tervezett rekonstrukciója több vára-
kozóhely megszűnésével jár majd. A változást 
indokolja az is, hogy a nem fizetős parkolóhelye-
ket gyakran használják forgalomból kivont vagy 
eladó autók hosszú idejű, illegális tárolására, 
autókereskedelemre, amely tevékenység ezáltal 
ellenőrizhetővé, szankcionálhatóvá válik majd. A 
parkolóövezetekben élők természetesen továbbra 
is kiválthatják a „kék bérletet”, amellyel válto-
zatlanul tudnak majd a lakóhelyük közelében 
parkolni.
A belváros védelmében differenciált díjmó-
dosításra került sor: a belvárosi területeken 
emelkedik, a sárga övezetben pedig csökken a 
parkolójegyek ára. Erre azért van szükség, hogy 
a városközpontban elsősorban rövid ideig tartó, 
indokolt parkolás legyen jellemző a parkolóhe-
lyek egész napos elfoglalása helyett.

Módosuló parkolási szabályok

A Partnerség az egészségért program 
szervezésében sikeresen lezajlottak a 
jelentkező háziorvosi körzetek szív- és 
érrendszeri szűrései, kockázatfel-
mérései – tájékoztatta a Monitort dr. 
Hertelendy László intézetvezető főor-
vos, a menedzsment elnöke. A követ-
kező jelentős program egy kistérségi 
reprezentatív felmérés lesz, amelynek 
célja az egyéni állapot, megelégedett-
ség mérése. Az adatokból az egész-
ségkép pontosabbá válását, a lakosság 
véleményének megjelenítését várják, 
hogy a döntéshozók valódi igényeken 
alapuló egészségtervet alkothassanak 
majd. Sor kerül kistérségi döntésho-
zók, egészségügyi szakemberek és a 
lakosság felkeresésére. A kérdőíveket 
kiképzett kérdőbiztosok fogják vinni, a 
feldolgozást a szociológiai felmérések 
terén tapasztalt szakemberek végzik, 
biztosítva a felmérés tudományosságát.
A felmérés vezetője dr. Kovács Ernő 
egyetemi docens a Pannon Egyetem 
Georgikon Mezőgazdaságtudományi 
Karról. A lebonyolítást a Nyugat-bala-
toni Társadalomtudományi Kutatómű-
hely végzi. Februárban már számítani 
lehet a kérdezőbiztosok jelentkezésére 
– mondta a főorvos.

Az Egészségügyi Alapellátási Intézetben új szolgáltatásként információs pont nyílt, amit a betegek 
teljes körű kiszolgálásának és az egészségügyi, szociális, pszichológusi, igazgatási szakma közelítésé-
nek igénye hozott létre. A fogadási rend szerint a háziorvoshoz várakozó betegek elindíthatják egyéb 
ügyeik intézését. Az információs pontban elérhető a polgármesteri hivatal igazgatási osztályának 
családvédelmi csoportja, a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat, a szociális szolgáltató központ és 
egyesített szociális intézmény.

Érrendszeri szűrések

INFORMÁCIÓS PONT EGALI
KESZTHELY, SOPRON U. 2. (az emeleten, a labor mellett)

ÜGYFÉLFOGADÁSI REND
HÉTFŐ KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖK PÉNTEK

DE. GYERMEKJÓLÉTI 
SZOLGÁLAT
8–10 ÓRÁIG

EGYESÍTETT 
SZOCIÁLIS 

INTÉZMÉNYEK
(ESZI)

8–10 ÓRÁIG

PSZICHOLÓGUS
10–12 ÓRÁIG

CSALÁDSEGÍTŐ 
SZOLGÁLAT
8–10 ÓRÁIG

EGÉSZSÉG- 
NEVELÉS

8–10 ÓRÁIG

DU. EGYESÍTETT 
SZOCIÁLIS 

INTÉZMÉNYEK
(ESZI)

13–15 ÓRÁIG

POLGÁRMESTERI 
HIVATAL

CSALÁDVÉDELMI 
CSOPORT

2008. február 12-től 
minden páratlan hét 

keddjén 
13–14 ÓRÁIG

KESZTHELY 
ÉS KÖRNYÉKE 

KISTÉRSÉGI 
TÖBBCÉLÚ 
TÁRSULÁS
SZOCIÁLIS 

SZOLGÁLTATÓ 
KÖZPONT
(SZSZK)

13–15 ÓRÁIG

évvel korábbihoz viszonyítva 
kilenc százalékkal volt alacso-
nyabb.
Keszthelyen sem mutat mást 
a statisztika. Bár a születé-
sek száma növekedést jelez 
a 2007. évre, ám ez annak 
„köszönhető”, hogy szeptem-
bertől megszűnt a tapolcai 
szülészet, emiatt többen szü-
lettek a keszthelyi kórházban. 

Ám ha ezeket a születéseket 
leszámítjuk, Keszthelyen 
2007-ben is többen haltak 
meg, mint születtek. A házas-
ságkötések száma 16 száza-
lékkal csökkent a 2006-hoz 
képest. Az állandó lakosság 
számában csak minimális volt 
a változás: 2007-ben 20 fővel 
csökkent a keszthelyiek száma 
(20 636).                 monitor/mti

Január 25-én tartotta ünnepi közgyűlését a Zala 
megyei önkormányzat a zalaegerszegi Hevesi 
Sándor Színház épületében. Az ünneplők előtt 
Manninger Jenő, a megyegyűlés elnöke kitün-
tetéseket adott át mindazoknak, akik munká-
jukkal, szakmai felkészültségükkel kiemelkedő 
szerepet játszottak a megye életében, fejlődé-
sében. A huszonhárom kitüntetett között több 
keszthelyinek is gratulálhatott a megyei közgyű-
lés elnöke. 

Zala megye díszpolgára címet vehetett át 
Petánovics Katalin nyugalmazott keszthelyi 
néprajzkutató. Zalai Közművelődésért díjat 
adtak át Aradvári Lászlóné és ifj. Aradvári 
László néptáncoktatóknak. Zalai Pedagógusdíjat 
kapott dr. Megyei György nyugalmazott egye-
temi adjunktus. Zala Megye Ifjúsági Sportjáért 
elismerésben részesült Demeter Klaudia atléta. 
Zöld Zaláért díjat vehetett át dr. Szabó István 
egyetemi tanszékvezető.

Keszthelyi kitüntetettek a megye napján

Február 6. 18 óra
A magyar Szent Korona
Kiállítás és előadás
Előadó: Pap Gábor és Burucs Zoltán
Keszthely, Balaton Színház

Február 9. 8–19 óráig
VII. Öreg gólyák öregfiúk-
teremlabdarúgótorna
Hévíz, Városi Sportcsarnok

Február 9.
Club Inside évadnyitó party 
a Helikon Rádióval
Keszthely, Club Inside

Február 13. 15.30 óra
A legyek ura
Forrás Színházi Műhely, Győr
Keszthely, Balaton Színház

Február 16.
Dancemix-party
Keszthely, Club Inside

Február 16. 15 óra
Fagyot fújó február – családi hétvége
Keszthely, Balaton Színház

Február 16. 18 óra
A Boroszlán Népzenei 
együttes koncertje
Keszthely, Balaton Színház

Február 18. 18 óra
A böjt testi-lelki hatása
Előadó: Meiszner Katalin
Keszthely, Balaton Színház

857 millió vásárló 
az interneten

Az on-line populáció bő 85 százaléka, 
nagyjából 875 millió ember vásárolt 
már valamit interneten keresztül – áll 
az AC Nielsen legfrissebb kutatási 
jelentésében. A nemzetközi piackutató 
vállalat két éve végzett először globális 
trendkutató vizsgálatot az internetes 
vásárlási szokásokról. Akkor a világ 
lakosságának egytizede – 627 millió 
ember – vásárolt már legalább egyszer 
az interneten. Két év alatt tehát nagy-
jából 40 százalékkal bővült a piac, 
és csak a múlt hónapban az összes 
internetező több mint 50 százaléka 
bonyolított le minimum egy on-line 
vásárlást.                                    mti
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Ha Ön 
szórólapot, 
könyvet,
plakátot, 
prospektust
szeretne...

Akkor mi 
megtervezzük, 
fotózzuk,
szerkesztjük, 
nyomtatjuk
és szállítjuk!

G r a f i k a i 
tervezés és 
kivitelezés!

Keszthely, Meggyfa u. 41.
Tel.: 06-83/314-671,  06-70/520-7276

E-mail: info@monitormagazin.hu

MONITOR
M é d i a

8360 Keszthely, Rákóczi u. 3.
     Tel.: 06-83/515-090

Belvárostervezés 
lokálpatriótákkal

– A város építészete művészet, főként a belvárosé. Előállítja és célozza a 
szépet, a kedélyünkre hat. Amikor önök ezt a megbízatást kapták, akkor 
volt ilyenről szó, vagy csak egy egyszerű műszaki feladat volt?

– Erre a feladatra inkább használnám a környezetalakítás fogalmát, amely magába fog-
lalja a városépítés szempontjainak mindegyikét. Az építészeti, valamint az utcák és terek 
térképzési szempontjai mellett a gyalogos- és gépjármű-közlekedés rendszerét is ki kell 
alakítsa. Törődnie kell az utcai és a térburkolatokkal, a parkosítással, a közvilágítással és a 
díszvilágítással, sőt a hirdetések, reklámok és a köztéri fogyasztó- és árusítóhelyek rend-
jével is. Összességében a meglévő belvárosi környezetünk „lakhatóbbá tételét” igyekez-
tünk terveinkkel elősegíteni.

– Itt, Keszthelyen mi volt a megbízás?
– Alapvető feladata volt a tervezésnek a történeti belváros – azaz a Deák Ferenc utca, 
Sörház utca, Fő tér, Bem utca és Szalasztó utca által határolt terület –, valamint a Kastély 
utca, Kastély körönd zónájának rekonstrukcióját előkészíteni. A fentiekben körvonala-
zott terület használhatóságához, színvonalasabbá tételéhez elengedhetetlen a terület 
mentesítése az intenzív gépjárműforgalomtól. Erre a területre valójában az ott lakók jár-
művein kívül a hatósági és közüzemi forgalmat, illetve időben korlátozva az árufeltöltés 
forgalmát szabadna csak beengedni. Úgy lehet ezt a célt elérni, ha a belvárost körülvevő 
forgalmi gyűrű mentén megfelelő parkolási lehetőségeket tudunk teremteni. 
– Kardinális kérdés a Fő tér helyzete. Tudvalevőleg az igazgatási épületek, a színház, a 
templom, a bankok jelentős része a térről közelíthető meg. Adódott tehát, hogy a tér alá 
egy egyszintes, úgynevezett kéregparkoló építését javasoljuk. Kétszáz személygépko-
csi elhelyezését lehetne itt megoldani. Sokan a „mélygarázs” kifejezést használják. Ezt 
két okból sem tartom szerencsésnek. Egyrészt a közelmúltban több városban is – elég 
csak Nagykanizsát, Sopront, Pécset vagy Budapestet említeni – botrányba fulladt a 
mélygarázsépítés, tehát rossz ómen emlegetni. Másrészt ténylegesen nem nevezhető 
mélygarázsnak, hiszen a szerencsés topográfiai adottságok miatt helyenként csak 
részben kerül a térszín alá. Ez a ki-be hajtás, a gyalogosközlekedés és a légtechnika 

Új főtere lesz Keszthelynek. Egy jól sikerült városrekonstruk-
ció sokszor új dimenziót, új lehetőségeket adhat a település-
nek. Van, aki örül az újításnak, és reménykedik, hogy jót hoz. 
Van, akinek fáj a szíve, hogy megváltozik a megszokott városkép. 
Sőt mint mindennek, a Fő tér átalakításának is vannak ellenzői. 
Sokan még mindig nem tudják, miről van szó. Ezért a Monitor új 
sorozatot indít, amellyel bemutatja a városrekonstrukció alap-
gondolatait, fő szempontjait a téma legfőbb szakértőit, a ter-
vezőket megkérdezve. Elsőként Jankovics Tibor Ybl-díjas építész, 
a pályázatot elnyerő Forma Zrt. vezetője állt mikrofon elé. 

vonatkozásában is előnyös helyzetet eredményez.
– A Kastély utca és a Kastély körönd forgalommentesítése, 
illetve gyalogossá tétele egy régi anomáliát oldhatna fel, 
nevezetesen a történeti belváros két centruma, a Fő tér mint 
egykori szakrális központ, valamint a kastély mint hajdani vi-
lági központ közt feszülő tengely megfelelő rangra emelését. 
Átmetszi egy ponton ezt a tengelyt a Szalasztó utca, de en-
nek szintbeli kiváltására egyelőre nem látszik reális lehetőség. 

– Említsen egy nehezen megoldható kérdéskört, 
amellyel a tervezés során szembesültek. 

– Nagy feladat, hogy miként lehet a belvárosból a gépko-
csiforgalmat kiszorítani úgy, hogy az ne váljon működés-
képtelenné. Ugyanis nem lehet elvárni sem a városban és a 
vonzáskörzetében élőktől, sem a turistáktól, hogy ne tudják 
gépkocsival emberi léptékben megközelíteni a belvárost. 
Ezért a belváros köré a közlekedéstervezőkkel egyetértésben 
javasoltunk egy gyűrűt, amit már többször meghatároztak 
korábban. Ez nélkülözhetetlen volt, és mindenki érdekét szol-
gálja. 

– A belváros átalakításának tervezésekor miből 
gyúrták össze a szakmai hátteret? 

– Természetesen a tervezési munkák során figyelembe vet-
tük a történeti belvárosok rehabilitációjában elért hazai és 

nemzetközi eredmények tanulságait. Csak a hazai példák 
körül kiragadva néhányat mindenképpen meg kell említeni 
Sopron, Kőszeg, Kecskemét, Pécs, Kaposvár vagy a budai 
várnegyed szabályozásának tanulságait. Igazán nagy luxus, 
egyben kockázatos lenne azok figyelembevétele nélkül szak-
mai válaszokat adni Keszthely történeti belvárosának rehabili-
tációs kérdéseire. 

– Az egyéniségüket mennyire vitték bele a tervbe? 
Látszik, hogy nagy lelkesedéssel beszél a témáról. 

– Cégünknél, a Forma Zrt.-nél dolgozó építészek lokálpatrió-
taként is más-más mértékben, de mindannyian részt vettek 
a szakmailag izgalmas és szép, ugyanakkor rendkívül nehéz 
feladat megoldásában. Igénybe vettük továbbá olyan kitűnő, 
országosan is elismert szakemberek közreműködését, akik 
évtizedeken keresztül dolgoztak Keszthely város rendezési 
terveinek előkészítésén. Nagy segítségünkre volt Korompay 
Judit Ybl-díjas városrendező, Szálka Miklós közlekedéstervező 
és nem utolsósorban Tászler László, a Tonus Kft. mélyépítő 
szakembere.
– A pályázathoz szükséges gazdaságossági számítások, köz-
gazdasági elemzések elkészítésében az önkormányzat szak-
emberei mellett pécsi közgazdászteam működött közre.
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2008-ban azonban semmiféle minisz-
tériumi juttatásra nem lehet számítani 
– ezt világossá tette a tárca vezetése. 
Ugyanakkor az OEP-finanszírozás az 
idén sem növekszik, és a teljesítmény-
volumenkorlátot sem emelte a tárca, 
ellentétben korábbi, erre vonatkozó 
ígéreteivel. Ennek viszont egyenes 
következménye, hogy a keszthelyi kór-
ház 2008-ban a tavalyinál is nagyobb 
finanszírozási problémával fog küzdeni.
Ruzsics Ferenc polgármestertől meg-
tudtuk: a gyógyintézmény havi finan-
szírozási hiánya 17-18 millió forint, éves 
szinten tehát legalább 210 millió forint. 
A kórház menedzsmentje tavaly számos 
megszorító intézkedést alkalmazott, 
ám ennek semmi látszata, hiszen amit 
„megspóroltak a réven, azt elvesztették 
a vámon”: az összevonások, elbocsá-
tások ellenére – éppen az újabb OEP-
elvonások és a volumenkorlát érintetle-
nül hagyása miatt – a spórolás nem lát-
szik meg az intézmény költségvetésén. 
A 210 milliós finanszírozási hiány mellett 
pedig felmerülnek még olyan kiadások, 

amelyek tovább növelik a kórház forrás-
igényeit és a városi költségvetés terheit. 
A polgármester elmondta: sürgető a 
radiológiai osztály végleges elhelyezése 
és a tüdőgondozó végleges beköltöz-
tetése a kórház épületébe. Ez 40 millió 
forintos átalakítást jelent, amit legalább 
nyolcmillió forinttal megnövelnek a köl-
tözéssel járó technikai költségek. Cseré-
re érett a véradásra használt kisbusz – az 
új ugyanúgy nyolcmillióba kerülne a vá-
rosnak. Pénzt igényel a több-biztosítós 
rendszer bevezetése is. Ahhoz ugyanis, 
hogy egy-egy biztosító „kiszemelje” 
magának a keszthelyi kórházat, és vele 
szerződést kössön, létre kellene hozni 
a kórházon belül egy olyan szárnyat, 
ahol a plusz biztosítási díjat befizetők 
elhelyezése megtörténhetne. A számí-
tások szerint ez 70-80 millió forintba 
kerülne. Biztató jel, hogy a kórház ré-
széről elindult egyfajta szervezőmunka, 
hogy külföldről is jöjjenek ide néhány 
napos műtétre, ellátásra betegek. A 
kezdeményezés sikerrel kecsegtet, a 
megvalósításhoz viszont alapvető be-

ruházások kellenének. Ha 
mindent összeszámolunk, 
a kórház fenntartásának, a 
több-biztosítós rendszerhez 
alkalmazkodásának anyagi 
vonzata eléri a 350 millió 
forintot. Kérdés, hogy ezt a 
város finanszírozza-e, s ha 
igen, miből. Ruzsics Ferenc 
lapunknak elmondta: az ön-
kormányzat – és ez a pénz-
ügyi bizottság ülésein már 
elhangzott, megerősítetett 
– úgy érzi, mindent el kell 
követni a gyógyintézmény 
megtartásáért. Nem tudni, 
ehhez honnan kerül pénz – 
az önkormányzat pénzügyi 
dolgozói jelenleg vizsgálják 
a kórház által benyújtott 
költségvetési tervezetet, 
honnan, mennyit lehet még 
az intézményen belül meg-
spórolni.
Szabó György, a város pénz-
ügyi bizottságának elnöke 
egyelőre annyit mondott: 
mindenki egyetért abban, 
hogy Keszthelynek mindent 

Keszthely készülő költség-
vetésében a jelenlegi szá-
mítások szerint is jelentős 
tételt, legalább 350 millió 
forintot visz el a kiadások 
oldalán a Városi Kórház 
működtetése. Már tavaly 
is tetemes forráshiánnyal 
küzdött az intézmény, ak-
kor azonban az Egészség-
ügyi Minisztérium által 

több kis kórháznak is „ado-
mányozott” egyszeri támo-
gatás – ez Keszthelynek 120 
millió forintot jelentett 
– némileg ellensúlyozta az 
ágyszámcsökkentésből, tel-
jesítmény-volumenkorlát-
ból és az Országos Egész-
ségbiztosítási Pénztár (OEP) 
által elvont összegekből 
adódó hiányt. 

Minden erővel

meg kell tennie a kórházért, 
az erőn felül kérdését azon-
ban még körül kell járni. 
Hangsúlyozta: mindaddig, 
amíg a költségvetés adatai 
bizonytalanok, és zajlik az 
egyeztetés, nem tartja kor-
rektnek a számokkal való 
játszadozást. A költségvetés 
összeállítása után azonban 
örömmel áll lapunk rendel-
kezésére – jelezte.
Az azonban talán nem bűn, 
ha mi magunk elmorfondí-
rozunk néhány kérdésen. 
Kézenfekvőnek tűnne 
például, hogy a sokat emle-
getett kötvény segítségével 
húzzák ki az intézményt 
a bajból. Ruzsics Ferenc 
azonban ezt a felvetést ha-
tározottan elutasítja. Mint 
mondja: a kötvény nem 
ilyen célokat szolgál. Nem 
szeretne élni a város értékes 
ingatlanok eladásával sem 
– a városvezetés ezt mint 
hiánypótlási módot szintén 
elutasítja. Maradna lehető-

ségként a környező telepü-
lések megkeresése. Számí-
tások szerint ha Keszthely 
egyedül 150 milliót vállalna, 
egy-egy, a kistérségben 
lévő településnek évente 
lakónként hatezer forinttal 
kellene hozzájárulnia a 
kórház működtetéséhez, 
ha azt szeretnék, hogy az 
intézmény léte ne kerüljön 
veszélybe. Az eddigi megke-
resésekre csak értetlenkedő 
vagy pénzszűkét emlegető, 
halogatásra alkalmas választ 
kapott Keszthely. Persze a 
lehetőséget nem vetik el a 
megszólított települések, de 
az idén ebből valószínűleg 
nem lesz pénz.
Egy biztos: a város 2008-ban 
egyedül is megpróbálja 
életben tartani a kórházat. 
Ebben egyetért jobb- és bal-
oldal. A „Hogyan tovább?” 
megfogalmazására egy év 
haladékot kapott mindenki 
– kórház, város, környező 
helységek polgármesterei. 
Nincs kizárva, hogy a keszt-
helyi kórház lassú agóniájá-
nak vagyunk tanúi – ekkora 
áldozatot ugyanis a város 
többször már nem tud és 
nem is akar felvállalni. 
Mi lesz 2009-ben? Bezárás? 
Megyei fennhatóság alá vo-
nás? Privatizálás? Ez utóbbit 
a város minden erővel el 
akarja kerülni. Csak a Keszt-
helyen múlik vagy a környe-
ző településeken is? Talán 
ez lesz 2008 legnagyobb 
kérdése.                     Antal Anita

Biztató jel, hogy a 
kórház részéről 
elindult egyfajta 
szervezőmunka, 
hogy külföldről is 
jöjjenek ide néhány 
napos műtétre, ellá-
tásra betegek. A kez-
deményezés sikerrel 
kecsegtet, a megva-
lósításhoz viszont 
alapvető beruházá-
sok kellenének.
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szemvizsgálat
kontaktlencse
szemüvegkeretek

Raák Optika

Keszthely, Bem utca 22. 
(Fejér György utca–Bem utca sarka).
Bejelentkezés: 06-83/317-496, 
mobil: 06-30/227-2854

A szemüveglencsék felületkezelései III.
A felületkezelések erősítik a szemüveglencséket, javítják a hatásfokukat.

Tükörrétegek
Az antireflexrétegekkel ellentétben a tükörrétegek (flash coatingnak, vagyis villanó-
rétegnek is nevezik) célja a visszavert színek felerősítése. Mint a nevében is benne 
van, a tükörrétegnek igen nagy a fényvisszaverő képessége. A technológia sokat 
fejlődött, így ma a színlehetőségek tárháza magában foglalja az ezüstöt, az ara-
nyat és a réz különböző árnyalatait, valamint a meleg rózsaszínt, a kékeket – szinte 
minden szín elérhető.
A tükörrétegeknek csupán esztétikai jelentőségük van: a viselő a réteg különböző 
színeitől semmilyen eltérést nem fog látásában érzékelni. Csak azok, akik a tükör-
réteget viselőre néznek, fogják látni a réteg színét. A tükörrétegeket általában a 
sötétített napszemüveglencséken alkalmazzák. Az erősen tükröző flashréteg nyilván-
valóan elrejti a viselő szemét mások elől. Egyes esetekben azonban a tükörrétegnek 
fényvédő szerepet is szánnak. Igen magas fényvédőhatás eléréséhez kombinálható 
a lencse sötétsége az erős fényvisszaveréssel.
Magas törésmutató (hi-index): egy lencse magas refrakciós indexe azt jelenti, hogy 
a fény lassabban halad át rajta, később éri el a szemet, mint a hagyományos üveg-, 
illetve műanyag lencséken keresztül. Az ilyen anyag optikailag sűrűbb, tehát véko-
nyabb lencsével oldható meg azonos látáskorrekció.
Polikarbonát: igen ütésálló műanyag, így gyakran használják szemüveglencsének, 
illetve keretnek. Az UV-sugárzást nem engedi át.

A népszavazás nem a Fi-
desz és az MSZP, hanem 
a magyar társadalom és a 
Gyurcsány-kormány konflik-
tusáról szól – mondta Tarlós 
István, a Fidesz népszavazási 

Keszthely város jegyzője tájékoztatja a város választópolgárait, hogy a 2008. március 9-i országos ügydöntő 
népszavazás előkészítésével, szervezésével, lebonyolításával, a szavazás technikai feltételeinek biztosításával 

kapcsolatos feladatokat a helyi választási iroda látja el.

Vezetője:                        Dr. Markó Péter jegyző
                                        8360 Keszthely, Fő tér 
                                        Telefon: 06-83/505-506
A helyi választási iroda választási információs szolgálatot (VISZ) működtet.
A VISZ elérhetőségei:   8360 Keszthely, Fő tér 1. I. emelet
                                         Telefon: 06-83/505-530, 06-83/505-517
Igazolás kiadásával, névjegyzékkel, külképviseleti névjegyzékkel kapcsolatos kérdésekben:
                                         8360 Keszthely, Kossuth Lajos u. 42. (okmányiroda)
                                         Telefon: 06-83/505-592

A választói névjegyzék 2008. február 20-tól 2008. február 27-én 16.00 óráig tekinthető meg az okmányirodában 
(8360 Keszthely, Kossuth Lajos u. 42.). A névjegyzékből való kihagyás, illetőleg törlés vagy felvétel miatt kifogást 2008. február 

20-tól február 27-én 1600 óráig lehet benyújtani.

Tájékoztatjuk a választópolgárokat, hogy a névjegyzékbe történő felvételről szóló értesítőt 2008. február 22-ig a posta kézbesíti. Az 
ezzel kapcsolatos kifogásokat a fenti címen (okmányiroda) kérjük jelezni.

Az a választópolgár, aki a szavazás napján lakcímétől távol, de Magyarország területén tartózkodik, igazolást kérhet a népszavazás 
kitűzését követően 2008. január 24-től a lakcíme szerint illetékes helyi választási iroda vezetőjétől. Igazolás kérhető személyesen vagy 
meghatalmazott útján 2008. március 7-én 1600 óráig az okmányirodában (Kossuth Lajos u. 42.), ajánlott levélben pedig úgy, hogy az 

2008. március 4-ig megérkezzen a polgármesteri hivatalba (8360 Keszthely, Fő tér 1.).

A külképviseleti névjegyzékbe való felvétel kérhető a népszavazás kitűzését követően 2008. január 24-től személyesen vagy meghatal-
mazott útján írásban legkésőbb 2008. február 22-én 1600 óráig az okmányirodában (Kossuth Lajos u. 42.). Az ajánlott levélben küldött 

kérelemnek szintén 2008. február 22-ig kell megérkeznie a polgármesteri hivatalba (8360 Keszthely, Fő tér 1.).

A választási eljárásról szóló, 1997. évi C. törvény 10. § (2) bekezdése alapján azok a választópolgárok, akiknek a lakcíme a lakcímbe-
jelentésre vonatkozó jogszabály értelmében csak az adott település (Keszthely) megnevezését tartalmazza, illetőleg akik igazolással 

rendelkeznek, a 7. számú szavazókörben – Ranolder János Római Katolikus Általános Iskola (8360 Keszthely, Kossuth Lajos u. 75.) – 
szavazhatnak.

Keszthely, 2008. január 28.

Dr. Markó Péter jegyző, 
a helyi választási iroda vezetője

NÉPSZAVAZÁSI TUDNIVALÓK

A népszavazásról Keszthelyen
kampányának 
vezetője január 
25-én Keszthelyen. 
– A kormány olyan 
politikát folytat, 
amely homlok-
egyenest ellenté-

tes az ígéreteivel a legfonto-
sabb alapellátások területén, 
így népszavazást kezdemé-
nyezni a világ legtermésze-
tesebb dolga – mondta az 
ellenzéki politikus.

Tarlós szerint a kormány-
pártok félnek a népszavazás 
eredményétől, ezt bizonyítja 
a koalíciós bizonytalanság. 
– Most azt mondják drága 
kiadványaikban, hogy az 
ellenzék hiába ugrál, a kor-
mány úgyis a helyén marad. 
Azt üzenik, hogy ne törőd-
jetek ti azzal, hogy mi mit 
ígértünk, azt csinálunk, amit 
akarunk. Ez a legcinikusabb 
értelmezése egy népszava-

zásnak – hangsúlyozta. – Or-
bán Viktor nem azt mondja, 
hogy a referendummal 
kormányt lehet buktatni, 
hogy Gyurcsány Ferencnek 
csomagolnia kell az ered-
ményes voks után, csak arra 
utalt, hogy a működő de-
mokráciában lelkiismeretes, 
tisztességes kormányok ilyen 
esetben mit szoktak tenni. 
Tarlós azt is kiemelte: a nép-
szavazás tétje nem Orbán 
Viktor hatalma, bár a néppel 
ezt akarják elhitetni.

Éves közgyűlését tartotta a közelmúltban a Hévízi Turizmus Marketing Egyesület. A szinte teljes 
létszámban jelen lévő tagság előtt Könnyid László elnök értékelte a múlt évet. Mint mondta: 
sikeresen hajtotta végre tervezett feladatait az egyesület, számos új prospektus, tematikus 

kiadvány és katalógus készült, amelyek sikerét a többszöri utánnyomás is 
tanúsítja. Az egyesület több turisztikai vásáron szerepelt 2007-
ben, és a városi programajánlatot is sikerült színesíteniük. Jó ered-

ménynek tartotta azt is, hogy a Matur Zrt. kiválónak minősítette 
a Tourinform-iroda munkáját. Ebben az esztendőben az egyesület 

hasonlóan színvonalas folytatást tervez, a feladatok végrehajtását 
azonban befolyásolja az önkormányzat által az egyesületnek nyújtott 

támogatás (ez 2007-ben 35 millió forint volt) – mondta Könnyid László. 
A közgyűlésen Móricz Szilvia és Erdős János lemondása miatt új elnök-

ségi tagokat választottak. Titkos szavazás útján dr. Hegedűs Lajos, a 
gyógykórház igazgatója és Varga László, a Danubius marketingigazga-

tója került az elnökségbe. 

Titkos szavazás
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aktuálismozgás

Hozzávalók:
8 db tojás, 20 dkg liszt, 20 dkg cukor, 5 dkg darált dió, 
1 evőkanál kakaó, 1 dl rum, 10 dkg mazsola
A krémhez: 4 tojássárgája, 10 dkg cukor, 2 csomag vaníliás 
pudingpor, 1 liter tej, 1 evőkanál kakaó, 10 dkg dió, 
1 csomag vaníliás cukor
A tálaláshoz: csokoládéöntet és tejszínhab

Elkészítés:
A tojássárgákat fehéredésig keverjük a cukorral. Apránként 
hozzáadjuk a lisztet, majd a felvert tojásfehérjéket. A mas�-
szát három egyforma részre osztjuk: az egyikbe keverjük 
bele a darált diót, a másikba a kakaót. A háromféle tésztát 
külön-külön, sütőpapírral bélelt tepsiben 180 Celsius-fokon 
süssük meg.
Amíg a tészta sül, készítsük el a krémet. Ehhez a tojássárgá-
ját a cukorral meg a pudingporral keverjük simára. Forraljuk 
fel a tejet, öntsük hozzá a tojásos keveréket, és lassú tűzön 
kevergetve főzzük sűrűre.
A tűzről levéve ezt is három részre osztjuk. Az elsőt ízesítjük 
vaníliás cukorral, a másikba szórjunk kakaót és mazsolát. 
A harmadik krémbe kerül a darált dió és a maradék mazsola.
Egy mélyebb tepsibe rétegezzük a háromféle tésztát a há-
romféle krémmel úgy, hogy közben a tésztalapokat rummal 
meg-meglocsolgatjuk. Ha elkészült, fedjük le, tegyük hűtő-
be, hogy megdermedjen.
Tálaláskor nagyobb kanállal szaggassuk a „galuskákat” a 
tányérra, locsoljuk meg csokoládéöntettel, és díszítsük tej-
színhabbal.
Tipp: 
Jobban összeérnek az ízek, ha egy napig hűtőszekrényben 
tartjuk fogyasztás előtt!

Keszthely,  Kossuth L. u. 7.
Tel.: 06-83/311-785

A  K orz   ó  C afé   
cukrászm  űhelyének a jánlásá val

Somlói galuska, 
ahogy mi készítjük

Süteményeinket februárban 17 órától 

50% 
kedvezménnyel kínáljuk!

Tortarendelést felveszünk!

Tájékoztatom Keszthely város lakosságát, hogy 2008. január 
1-jétől változott a helyi adóról szóló törvény, amit a helyi adó-
rendeleteknek is követniük kell.
Az idegenforgalmi adó változása az adó mértékénél történt. 
Személyenként és vendégéjszakánként 360 Ft-ot kell fizetni.
Az építményadó- és az iparűzésiadó-rendeletekben a kedvezmé-
nyek változtak.
A fenti rendeletek egységes szerkezetben a www.keszthely.hu 
honlapon megtekinthetők.
Keszthely, 2008. január 14.

Dr. Markó Péter jegyző

Tájékoztatom Keszthely város lakosságát, hogy a Molnár-Kő Kft. 
(8315 Gyenesdiás, Meleghegyi út 32.) a kezelésében lévő Budai-
hegyi dolomitbányában a műszaki-üzemi tervben foglaltaknak 
megfelelően a 2008. évben is végez robbantási tevékenységet 
kőzetjövesztés céljából. A robbantási tevékenység műszaki léte-
sítményeket, védendő természeti értékeket nem veszélyeztet. A 
robbantási munka időtartama alatt a közlekedésre alkalmas utak 
(erdei utak, ösvények is) biztonsági őrökkel történő lezárására 
kerül sor. A balesetek elkerülése érdekében a robbantás ideje alatt 
a kihelyezett őrség és az elhelyezett figyelmeztető táblák útmuta-
tásait, továbbá a robbantásra utaló jelzéseket (kürt- vagy sziréna-
jelzés) figyelembe kell venni.
Keszthely, 2008. január 24.                           Dr. Markó Péter jegyző

FELHÍVÁS FELHÍVÁS

Két évvel ezelőtt fedeztük 
fel a kenut néhány évfo-
lyamtársammal, azóta hű 
társunk az a hajó. Igaz, 
hogy műanyag, és az egyik 
palánkján kisebb repedés 
van, kicsit formátlan is 
szegény, de nekünk ő a leg-
szebb hajó a Balatonon. Az 
első mosoly akkor szaladt 
arcunkra, amikor először 
kölcsönöztük. 200 forint 
óránként a bérleti díja, ami 
négyfelé osztva – mivel 
négyszemélyes a hajó – 50 
forintra rúg fejenként. Ezt az 
összeget még a legínsége-
sebb időszakban is kigazdál-
kodja az egyetemista. Mert 
kenuzni jó! Napsütésben 
ringatózni a stég mellett, 
óvatosan kievickélni a hor-
gonyzó csónakok és vitor-
lások közül, majd jól meg-
húzni az evezőket, és hajrá! 
Ahogy hátrapillantunk, a 
hotel és a móló egyre kisebb 
lesz. A távolban látszik a 
Szent Mihály-kápolna. A 
kőszórásról bakcsó rúgja el 
magát, máshol gémek tol-

Rév nélküli evezés
Van a világban egy ország. Az országban van egy mese-
szép tó, annak a tónak a partján egy szép város, Keszt-
hely. A városban van egyetem és sok diák. A diákok közül 
néhány egy ködös téli délután arról álmodott: de jó lenne 
evezni egyet! Az egyetemnek vízi telepe is van csónakház-
zal, benne egy kék kenuval, amely téli álmot alszik. De 
nemsokára itt a tavasz, és akkor…

lászkodnak, de szerencsés 
napokon kócsagot is látni. 
Sokan nem is tudják, milyen 
jó megmozgatni az órákon 
elpuhult izmokat, a nádas 
előtt ringatózva csend-
ben hallgatni a cserregő 
poszátát. Vagy teljes erőből 
evezve tengerésznótákat 
énekelni, miközben kenunk 
nagy vargabetűt rajzol a 
Balaton vizére. 

A kenuzást nem tudtuk 
megunni. Elhatároztuk hát, 
hogy elvisszük a kenut egy 
hétre, és nagyjából körbe-
evezzük a Balatont. A heti 
bérleti díj hétezer forint, 
ami négyfelé osztva nem 
vészes összeg, sátrunk, 
hálózsákunk van, nyár 
közepén meg csak lesz hét 
nap vihar nélkül! Elkezdtük 
tervezni az utat, és felmerült 
egy kérdés: Gyerekek, hol 
fogunk kikötni? Mert a part 
körbe van szórva nagy hajó-
szaggató kövekkel, a vízi 
rendészeti szabály értelmé-
ben a strandoknál a bójákon 
belül nem mehetünk. Hol 
kötünk hát ki sátrat verni, 
vacsorát főzni, tűz mellett 
gitárszóval énekelni? Bizony 
sehol. Hol van hát a Balaton-
ról az evezősélet? Hiszen a 
Georgikon regattacsapatán 

kívül elvétve láttunk evezős 
járművet. De miért? Ha 
többmilliárdos beruházások-
ból golfpálya, élményfürdő, 
hotel és megannyi luxuskel-
lék épül a parton, miért nem 
futja néhány csónakházra 
és kikötőre? Ahol a kispénzű 
diák is élményhez, sportolási 
lehetőséghez juthat. Ahol 
újabb kapocs létesül ember 
és természet között, ahol 
kacagó, egészséges, nap-
barnított fiatalok nőhetnek 
fel. Erre miért nincs pénz 
és szándék? Vagy csak a 
gazdag turista számít? Az itt 
élő nem? 
Kedves város-, ország- és 
jövőálmodó befektető 
embertársaim! Ne feled-
jétek, hogy a Balaton nem 
vendégcsalogató látvány-
elem! Szerves része az itt 
lakók életének évszázadok 
óta. Senkinek nincs joga 
elválasztani egymástól 
embert és tavat! 
Azt csak halkan említem, 
hogy az itt élők is olyan 
pénzzel fizetnek, mint az 
idelátogató turisták. Csak a 
mosolyunk őszintébb…

egerészölyv

Ma a világon Sierra Leonéban a legmagasabb a csecsemőhalandóság. 
Ezer újszülöttből 165 nem éri meg az első születésnapját. David Beckham, 
a népszerű futballista, az UNICEF jószolgálati nagykövete azért látogatott 
a közép-afrikai országba, hogy felhívja a világ figyelmét: bár az előző évti-
zedben jelentősen javult a gyermekhalandósági ráta, még mindig túl sok 
gyerek veszíti életét olyan betegségekben, amelyek megelőzhetők lenné-
nek. „Sierra Leonéban négy közül egy gyerek nem éli meg ötödik életévét. 
Ez a jelenség különösen azért megdöbbentő és tragikus, mert könnyen 
megelőzhető lenne például kanyaró elleni védőoltással vagy szúnyoghálók 
használatával a malária ellen” – mondta Beckham. A gyermekhalálozás 
egyharmada malária következménye, de nagy veszélyt jelent a hasmenés 
okozta kiszáradás és a kanyaró vagy a tbc is.
Beckham látogatást tett egy súlyosan alultáplált gyerekek részére létesített 
egészségügyi központban. Az UNICEF által támogatott intézmény magas 
proteintartalmú kekszet és vitaminokkal dúsított tejet biztosít a gyerekek-
nek, s a gondoskodásnak köszönhetően az idekerülők 90 százalékát sikerül 
meggyógyítaniuk. A szervezet programjának fontos része az egészségügyi 
intézményeknek nyújtott segítség. A nők és a gyermekek egészségi állapo-
tának folyamatos ellenőrzésével jó eredményeket sikerült elérniük.
Az UNICEF éves jelentése felhívja a figyelmet arra, hogy 1960 óta 60 szá-
zalékkal csökkent az öt éven aluli gyermekek halálozási aránya. De ez még 
mindig azt jelenti, hogy naponta több mint 26 ezer gyerek hal meg világ-
szerte. Ha a kormányok komolyan el akarják érni 2015-ig az ENSZ millenni-
umi fejlesztési céljait, évi 9,7-ről ötmillióra kell csökkenteni az öt év alattiak 
halálozását. A szervezet sürgeti, hogy a G8 (a világ hét legfejlettebb iparú 
országa és Oroszország) folyamatosan foglalkozzanak a kérdéssel.

Forrás: www.unicef.hu 
Fotó: UNICEF/David Turnley

Beckham 
akcióban
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oktatás oktatás

Az Educatio-kiállításon 
járt a Georgikon

A 2008-tól érvényes új felsőoktatási felvételi pontszámításról is számot 
adtak az Educatio 2008 kiállításon. A 2008 szeptemberében induló felső-
fokú tanulmányi évadra február 15-ig kell beadni a jelentkezési lapokat, 
ahol már az új pontszámítási rendszerben történnek majd a számítások. A 
felvételi összpontszámot, vagyis a rangsorolás alapjául szolgáló eredményt 
400+80 pontos rendszerben fejezik ki. A pontszámítás alapját a tanulmányi 
pontok (maximum 200 pont) és az érettségi pontok (maximum 200 pont), 
valamint a többletpontok (maximum 80 pont) együtt adják.  
A tanulmányi pontszám két tételből áll: a 
középiskolai eredményből (maximum 100 
pont), vagyis öt tantárgy utolsó két tanult év 
végi érdemjegyeinek összegéből) és az érett-
ségi bizonyítványban szereplő eredményből 
(maximum 100 pont). Az érettségi pontszám 
az érettségi vizsgán az adott két vizsgatárgy-
ból elért százalékos eredmények összege. 
A többletpontok két csoportra oszthatók. 
Jogszabály alapján minden szakon kötelező 
többletpont jár az emelt szintű érettségi 
vizsgaeredményért, a nyelvtudásért és 
előnyben részesítésért. Képzési területen-
ként is adhatók többletpontok tanulmányi 
és művészeti versenyeredmények, szakképesítés és sporteredmény alap-
ján. Ez intézményenként változó. 
Előnyben részesítés esetén maximum 50 pont adható. Hátrányos helyzetű 
jelentkező minden jelentkezési helyén 25 többletpontra jogosult. További 
25 pontra jogosult az, akinek törvényes felügyeletét ellátó szülője legfel-
jebb nyolc általános iskolai évfolyamot végzett el, vagy akit tartós neve-
lésbe vettek. Minden fogyatékossággal élő 50 többletpontot kap. Az, aki 
gyermeke nevelése céljából 2007. november 15. és 2008. január 15. között 
fizetés nélküli szabadságon volt, vagy aki terhességi-gyermekágyi segély-
ben, gyesben, gyetben vagy gyed ellátásban részesül. 
Az adott szakon elért felvételi összpontszámmal vesz részt a felvételiző a 
rangsorolásban, amelynek során megállapítják a felvételi ponthatárt, és 
megszületik a felvételi döntés. Alapképzésre és egységes osztatlan kép-
zésre csak az vehető fel, aki minimum 160 pontot elért. Ugyanez felsőfokú 
szakképzésen 140 pont. Ezek a pontok egyébként kettes osztályzatokkal 
is teljesíthetők. Aki szeretné, hogy felvegyék, az a minimumnál persze 
többet gyűjtsön össze. Az aranyszabály tehát nem változott: minél többet, 
annál jobb.                                        
                                                                                                                   Hegoczki F. Zsolt

Új felvételi rend 
480 ponttal

– A Georgikon nyaralás egész évben – mondta Győri János végzett és Németh Tamás PhD-hallgató 
az intézmény standjánál. Nyaralás, hiszen a végzett hallgatók visszajelzései alapján 80 százalékuk 
a diploma átvétele után egy-két évvel jó munkához jut. A gazdasági szakokon végzettek főként 
pénzintézetekben, értékesítő cégeknél helyezkednek el, vagy magánvállalkozásba kezdenek. A 
klasszikus agrárszakokra ugyan kevesebben jelentkeznek, de pont ezért szinte mindenkinek ju-
tott eddig munkalehetőség mezőgazdasági vállalatoknál, mezőgazdasági gépi, növényvédelmi, 
műtrágya- és egyéb termékforgalmazó cégeknél, esetleg családi gazdaságokban. 
További előnye a Georgikonnak, hogy országos összehasonlításban a mezőgazdasági felsőokta-
tás egy hallgatóra jutó legjobb minősítésű oktatói karával bír. Az OTDK-n a harminchárom lehet-
séges helyezésből tizennégyet a Georgikon szerzett meg; a karnak vadonatúj számítógépes és 
informatikai parkja van; három éve felújított kollégiumában a háromágyas, internettel, kábelté-
vével és minden komforttal felszerelt szobákban élvezhetőbb a tanulás; konditerem, sportpálya, 
egyetemi strand és rengeteg sportolási lehetőség várja a hallgatókat; professzionális gyakorlati 
helyek tölthetők be az elméleti anyag mindennapi életbe ültetésére például a lovarda, a szarvas-
marhatelep és a növénybemutató telep révén. A kertészmérnök szakon saját bort készítenek a 
hallgatók közreműködésével, amely palackokban került az oktatási kiállítás látogatói elé. 
1797-ben Festetics György alapította a magyar mezőgazdasági felsőoktatási intézményt, a 

Georgikont. József nádor személyesen avatta fel, 
saját maga vonva meg az eke mögött az első baráz-
dát. Hét éve a veszprémi Pannon Egyetem campusa 
lett a Georgikon. A keszthelyieket dr. Dublecz Károly 
dékán és dr. Husvéth Ferenc rektorhelyettes képvi-
seli közvetlenül Veszprémben. A Georgikonnak 1500 
hallgatója van, 1200-an nappali képzési formában 
sajátítják el az ismereteket. Három képzési szintre 
lehet jelentkezni 2008. február 15-ig: alapképzésre, 
mesterképzésre és felsőfokú szakképzésre. 
2008-ban két mesterszakot indít a Georgikon: ag-
rármérnöki és növényorvosi mesterszakot. A felvi.
hu-n jelenleg csak az agrármérnöki szak szerepel. 
További mesterszakok indítását tervezik a jövő év-
ben: az állattenyésztő mérnök, a mezőgazdasági 
biotechnológus, a kertészmérnök és a természet-
védelmi mérnök szakok indítási kérelmére várják 
a Magyar Akkreditációs Bizottság jóváhagyását. A 
felsőfokú alapképzésre épülő nappali tagozatos, 
államilag finanszírozott vagy költségtérítéses mes-
terszakok négy félévesek. 
Kilenc bachelor alapképzési szakot indít a Georgikon: 
állattenyésztő mérnök, gazdasági és vidékfejleszté-
si agrármérnök, informatikus és szakigazgatási ag-
rármérnök, kertészmérnök, környezetgazdálkodási 
agrármérnök, mezőgazdasági mérnök, növényter-
mesztő mérnök, természetvédelmi mérnök, turiz-
mus-vendéglátás (BA). A legalább érettségizettek 
és a felvételi követelményeket teljesítők nappali 
tagozaton államilag finanszírozott vagy költség-
térítéses formában végezhetik el e felsőfokú alap-
szakokat hét félév alatt. Közülük hat szak államilag 
finanszírozott vagy költségtérítéses formában leve-
lező tagozaton is tanulható. 
Hét felsőfokú szakképzési szakot is indít a Georgikon: 
agrárkereskedelmi menedzserasszisztens, gazdasá-
gi idegen nyelvi levelező, gyógy- és fűszernövény-
termesztő és -feldolgozó, hulladékgazdálkodási 
technológus, informatikai statisztikus és gazdasági 
tervező, növénytermesztő és növényvédő-techno-
lógus, ménesgazda. Ezek a képzések nappali tago-
zatosak, államilag támogatott vagy költségtérítéses 
formájúak és négy félévesek. 

Hegoczki F. Zsolt

Több ezren látogattak el az 
Educatio 2008 nemzetközi okta-
tási szakkiállításra. A kétnapos 
rendezvényen 203 kiállító mu-
tatkozott be 3500 négyzetméte-
ren a fővárosi SYMA csarnok te-
rületén. A keszthelyi Georgikon 
mezőgazdaságtudományi kar 
a veszprémi székhelyű Pannon 
Egyetem részeként állított 
standot a bejáratnál. A cél nem 
volt más, mint középiskolai diá-
kok vagy felnőttek meggyőzése 
arról, hogy miért Keszthelyen 
folytassák tanulmányaikat. 

A felvételi 
összpontszámot, vagyis 
a rangsorolás alapjául 
szolgáló eredményt 
400+80 pontos rendszer-
ben fejezik ki. A pontszá-
mítás alapját a tanul-
mányi pontok (maximum 
200 pont) és az érettségi 
pontok (maximum 200 
pont), valamint a több-
letpontok (maximum 80 
pont) együtt adják. 
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ezt írtuk...gasztronómia

De mi is a torkos csütörtök? A magyar 
néphagyomány és szokásrend egyik 
kiemelt jelentőségű időszaka a farsang. 
Ez a húsvétot megelőző, vízkereszttől 
hamvazószerdáig tartó, váltakozó 
hosszúságú időszak számos érdekes, 
már-már elfeledett népszokásnak ad 
teret. Ilyen például a farsang elejét jelző 
„regélőhétfő” vagy a „farsang farkát” 
jelölő három jeles nap, a húshagyó-
kedd, a hamvazószerda és a torkos csü-
törtök. Az egyik ilyen népszokás felele-
venítésével, a hamvazószerdát követő 
torkos csütörtök újjáélesztésével sze-
retné a Magyar Turizmus Zrt. ráirányí-
tani a figyelmet a hagyományok csodás 
tárházára. Torkos csütörtökön – annak 
ellenére, hogy a húsvéti negyvennapos 
böjt kezdetét jelentő hamvazószerda 
után ünnepeljük – ismét szabad volt 

Torkos csütörtök
Az idén már 1008 vendéglátóhely 
várja országszerte a Torkos csü-
törtök vendégeit. Keszthely és 
Hévíz térségéből tizenegy étte-
rem jelentette be előre részvé-
telét. A gasztronómiai esemény 
február 7-re esik. E napon a részt 
vevő éttermek bármelyikében 
ötvenszázalékos kedvezményt 
adnak az a la carte vagy az e 
napra létrehozott „Torkos csü-
törtök menü” kínálatból akár 
ebédre, akár vacsorára. Az 
idén nemcsak éttermekben, de 
cukrászdákban és harminc, az 
intercityvonathoz csatolt étke-
zőkocsiban is lehetőségünk lesz 
fél áron fogyasztani.

Tizehat éves a Monitor. Az eltelt években tudósítot-
tunk jóról, rosszról, írtunk megvalósult és meg nem 
valósult álmokról. Kaptunk hideget és meleget, jár-
tunk bíróságra vádlóként és vádlottként.
A kerek évszám arra késztette szerkesztőségünket, 
hogy visszatekintsünk. Így született új rovatunk 
Ezt írtuk... címmel. Célunk csupán annyi, hogy egy pi-
cit megtisztítsuk a feledés porától azokat a témákat, 
amelyek egykoron jobb sorsra születtek.

2001. május
Az előző választási ciklus ide-
jén egy marketingtervező vál-
lalkozás próbálta megvetni a 
lábát Keszthelyen – prominen-
sei közül ismeretes városunk-
ban Bubla Zoltán és Gauder 
Péter neve és tevékenysége –, 
a Quo Vadis Consulting Kft. Ám 
akkor, mivel dr. Kulcsár Péter 
polgármester a „Nem nyert” 
gombra szorította ujját, a szép 
terv füstbe ment. A kft. kivá-
rásos alapon parkolópályára 
helyezve magát, Gyenesben 
vészelte át a nehéz éveket. A 
legutóbbi választások után 
végre felvirradt a kft. napja: 
újra itt vannak Keszthelyen, és 
teljes gőzzel dolgoznak. Taná-
csokat adnak, koncepciókat 
kreálnak – igaz, hogy javarészt 
halandzsa nyelven, igaz, hogy 
olyan közhelyekkel, általános-
ságokkal operálva, amelyekkel 
Magyarország bármelyik ön-
kormányzatának elkábítását 
meg lehetne kísérelni, csak a 
helységneveket kellene aktu-
alizálni; de hát nem is ez a lé-
nyeg. A lényeg, hogy kifizessék 
részükre verejtékes munkájuk 
„ellenértékét”. Elvégre egy kft.-
nek is élnie kell valamiből.
Érdektelen és mellékes, hogy 
ez a cég létezik-e még. Nem 

Bevezetés a térségmarketing 
titkos tanaiba

jártunk utána, mert lényegte-
len. Sokkal fontosabb ennél, 
hogy ami létrehozta, a szelle-
miség, nagyon is él. Írásunkat 
elrettentő példaként közöljük.
A Quo Vadis Consulting Kft. 
(Budapest) koncepciós tanul-
mányt készített a Keszthely–
Hévíz kistérségi társulás ré-
szére, hogy kiokosítsa ezen 
társulás marketing-alulképzett 
tagjait arról, mitől döglik a légy 
a Chemotoxon kívül. A tanul-
mány roppant elmélyültségről 
tesz tanúbizonyságot. Tudo-
mányos volta már abból is kivi-
láglik, hogy tömve van idegen, 
helyenként kissé tévesen alkal-
mazott kifejezésekkel; a téves-
nek ítélés persze lehet, hogy a 
mi tudatlanságunkból fakad. 
Mert igen, mea culpa: néha bi-
zony nem vagy csak nehezen 
tudjuk követni a tanulmány 
bonyolult okfejtéseit. Sajnos 
mi nem jártunk oda, ahová a 
Hová Mégy Kft. koponyái…
Bevezetőnek mindjárt egy kis 
ínyencség (aki érti, miről van 
szó, értesítse szerkesztőségün-
ket az impresszumban talál-
ható telefonszámon, e-mailen 
vagy sms-ben, esetleg más 
úton-módon): 
„(a) reklámanyagok nem csu-
pán a látogatók számát nö-

velik, hanem a térség belső 
kohézióját is megteremtik az-
által, hogy egységes karaktert, 
arculatot sugároznak a kistér-
ség településeiről illetve a kis-
térség karakterhordozó jegye-
it azok társadalmi gyökereit, 
néprajzi viselkedés és terme-
lésmódbeli alapjait is egysége-
sítik, egyfajta közös kultúra lét-
rehozását segítik elő. A reklám 
és promóció megteremti a tér-
ség szereplőinek önismeretét, 
önidentitáshoz segíti az itt 
lakókat, ugyanakkor a lassan 
kialakuló térségi gazdaságot 
társadalmilag elkötelezetté 
teszi a »hely szellemé«-vel való 
azonosulás elősegítésével.”
Szebbnél szebb gondolatok 
gyöngysora… Néprajzi visel-
kedés, ez már valami! De nem 
csupán a reklámanyagok fon-
tosságával, hanem például az 
értékváltozás megatrendjeivel 
is behatóan foglalkozik e jeles 
tanulmány. A világtörténelmet 
három fázisra bontva tárgyalja 
az értékváltozás szempontjá-
ból. 1. fázis: XVIII. századig. 2. 
fázis: 1970-től 1975-ig. 3. fázis: 
1975-től.
Az első fázis még valahogy ért-
hető. A világ teremtésétől az 
1700-as évekig. Jó nagy karo-
lás, no de istenem. Ám hogy a 
XIX. század lényegtelen, meg a 
XX. is 1970-ig, az már egy kicsit 
furcsa. Legalább annyira, mint 
amennyire semmitmondó 
maga az elemzés. Nézzük, mit 
állít ezen dolgozat a tudat vál-
tozásairól e három szakaszban!
Tudat. 1. fázis: növekvő. 2 fázis: 
szélesedő. 3. fázis: kiépülő. A 

magunk részéről tudnánk egy 
negyedik fázist: leépülő…
A kommunikáció forradalmát 
is érinti a tanulmány. Eszerint 
az internet nem más, mint egy 
exterritoriális világháló. Akkor 
most hogyan is van az? Biztos, 
hogy ex- és nem interritoriális 
az a nyavalyás világháló? Bocs, 
hogy beleszóltunk!
Jó néhány efféle bölcsesség 
akad még ebben a szellemi 
hogyishívjákban. Hát nem 
szép ez a szófűzés: háztartás-
menedzselési potenciál? Vagy 
emez: (a reptér nem más, mint) 
kommunikációs témapark? 
Ugye hogy szép! Az a meg-
állapítás se rossz, miszerint a 
jövőben meghatározó lesz az 
életfogytig tanulás. Bár erre 
mintha rájöttek volna már ele-
ink is, mondván: a jó pap hol-
tig tanul. Klerikális, klerikális, 
akkor is ki van találva. Ehhez 
nem kell külön kft.
Mondja a tanulmány: a haté-
kony vállalkozásműködéshez 
szuverén munkavállalókra 
van szükség. Ez biztos? Tény-
leg? Szuverén munkavállalók-
ra, akik alkalmasint sztrájkba 
lépnek, ha szuverén énjük ezt 
diktálja? Nem inkább lojális 
munkavállalók kerestetnek a 
piacon?
Efféle terminus technicusoktól 
és megállapításoktól hemzseg 
ez a tanulmány – jaj, a tömeg-
tipológiai kritériumokat vala-
hogy ki ne hagyjuk –, amely 
úgy szamárság, ahogy van. 
Hasonlatos egy színes, nagy 
léggömbhöz, ami fölfújva csil-
log és forog, ám ha kiszúrjuk, 
nem marad belőle más, csak 
egy maréknyi gumirongy.

Keszthely: Lakoma Étterem, 
Hotel Bacchus – Étterem-Bormúzeum 
Hévíz: Annabella Étterem, Danubius 
HSR Hévíz-Tavirózsa étterem, Első 
Hévízi Borház és Étterem, NaturMed 
Hotel Carbona – Attila étterem, 
Gyenesdiás: Piroska Csárda
Vonyarcvashegy: Janika Panzió 
Étterem
Balatongyörök: Szőlőskert Fogadó
(étterem és panzió)
Alsópáhok: Kolping Csárda

húst fogyasztani, sőt bizonyos területe-
ken a csütörtöki torkoskodás kötelező 
volt, már csak a farsangi maradékok 
elfogyasztása céljából is.
Egy, a fogyasztók körében végzett 
korábbi kutatás a Torkos csütörtököt 
pozitívan értékelte. A Torkos csütörtök 
akcióról a megkérdezettek 25 százaléka 
hallott. A programon részt vevők döntő 
többsége (70 százalék) teljesen elé-
gedett volt, 30 százalék pedig négyes 
osztályzatot adott az ötfokozatú elége-
dettségi skálán. Az iskolai végzettség és 

a jövedelem nagymértékben befolyá-
solta az akció ismeretét: a legnagyobb 
számban az átlag feletti jövedelmű, 
felsőfokú végzettségűek tudtak róla. A 
résztvevők döntő többsége, a válasz-
adók 62,1 százaléka a saját településén 
vett részt a Torkos csütörtökön, 29 
százalékuk máshová utazott, 8,9 szá-
zalékuk pedig a saját településükön és 
máshol is igénybe vette a kedvezmé-
nyes lehetőséget. Kifejezetten a Torkos 
csütörtökön való részvétel céljából a 
válaszadók 12,2 százaléka utazott el. 
Azok nagy része, akik korábban részt 
vettek az akcióban, biztosan elmegy 
újból is.

A programon részt vevők 
döntő többsége (70 százalék) 
teljesen elégedett volt, 30 
százalék pedig négyes osz-
tályzatot adott az ötfoko-
zatú elégedettségi skálán.

A Torkos csütörtök programban részt 
vevő éttermek is pozitívan viszonyultak 
a naphoz a kutatás szerint. A megkér-
dezett vendéglátóhelyek 98,2 száza-
léka tartotta jó ötletnek az akciót, 47,6 
százalékuk szerint annak köszönhetően 
növekedett étterme ismertsége, 34,8 
százalékuk pedig kiterjesztette a Torkos 
csütörtököt más napokra is. A pozitív 
véleményt adók között nagy arányban 
voltak azok, akik szerint az akció alkal-
mat ad a magyar gasztronómia és az 
éttermek megismerésére és megszere-
tésére. 

Hegoczki F. Zsolt
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sport

– Van valamilyen rendkívüli oka a 
megválasztásának?
– Az elődömnek a turisztikai egyesület-
beli szervezeti változás miatt több mun-
kája lett, s bármennyire is fájdalmas volt 
számára a döntés, célszerűbbnek tar-
totta, ha átadja a helyét. Ám ígéretet tett 
arra, hogy továbbra is segíti a munkán-
kat. Én három éve vagyok az egyesület-
nél, de megyei, illetve keszthelyi sport-
irodai munkám révén már régóta kap-
csolatban vagyok a község sportjával. A 
tagokkal baráti a viszonyunk, sokakkal 
együtt fociztunk, akad, akinek az edzője 
voltam, s olyan is, aki engem irányított a 
pálya széléről. Tíz éve élek Vonyarcvas-
hegyen, s ez már elég hosszú idő ahhoz, 
hogy megismerjenek, elfogadjanak az 
emberek.
– Hogyan tovább? Nyilván bizonyos 
dolgokról másként vélekedik, mint 
az elődje.
– A volt elnökkel, Hegyi Jánossal és a 
vezetőséggel elkezdtünk egy közös 
munkát, amelynek során lezárult az 
egyesület vitele jogi hátterének rend-

Egy komoly sportmúltú nagyközséghez nem lenne méltó, ha szakítana a hagyo-
mányaival. A szándékon kívül szakértelemre és megfelelő anyagi, tárgyi feltéte-
lekre van szükség. Hogyan alakul mindez Vonyarcvashegyen? – erről beszélget-
tünk Sárközi Istvánnal, a helyi sportkör újonnan megválasztott elnökével.

Tervszerűen gazdálkodva 
előbbre lehet lépni

Futni a legegyszerűbb. A futáshoz csak egy jó 
cipő kell. És mégis milyen nehéz elkezdeni… De 

akik elkezdik, nap mint nap edzenek, és meg szeretnék méretni testi-lelki erejüket, azoknak 
rendezzük a Keszthelyi kilométerek 2008 félmaratont, maratont. Nekik, valamint Keszthely 
sportrajongóinak, akik biztatásukkal és részvételükkel lelket önthetnek akár 42 kilométeren 
keresztül is az elszánt versenyzőkbe.
A futóverseny honlapja január végétől elérhető, a rengeteg információ mellett letölthető 
lesz a hivatalos versenykiírás, az útvonaltérkép és a nevezési lap is. Február végétől találkoz-
hatnak plakátainkkal, információs kiadványainkkal, amelyeken láthatják azoknak a cégek-
nek a logóját, amelyek a verseny mellé álltak és segítenek. De a legfontosabb, hogy elkezd-
jük a felkészülést, mert már csak négy hónap, és június elsején eldördül a rajtpisztoly…

KESZTHELYI KILOMÉTEREK EGYESÜLET
8360 Keszthely Sörház utca 3.  Tel.: 06-30/267-1236

betétele. Az én feladatom a működés 
hatékonnyá tétele. Szeretném úgy 
emberközelibbé tenni a munkát, hogy 
közben új forrás jelenjen meg: az 
emberi, társadalmi. Ez később termé-
szetesen pénzügyi hátteret is jelenthet. 
Olyan sportágak kapnak elsőbbséget, 
amelyekhez megvan a kellő szakmai 
apparátusunk, s akkor előbb-utóbb 
profitra is szert tehetünk. 
– A nyári szezonra meg szeretnénk szer-
vezni a strandlabdarúgást, villanyfényes 
Európa-bajnokságot rendeznénk a kör-
nyékbeli megyei csapatok részvételével, 
úgy, hogy mindegyik egy-egy Eb-re jutott 
válogatottat képviselne. A sportegyesü-
let tagként belépett a turisztikai egyesü-
letbe, s olyan rendezvényeket tervezünk, 
amelyek a látogatóknak szórakozást és 
sportlehetőséget is teremtenek. 
– Mi lehet a cél egy ilyen község 
sportjában?
– A klasszikus sportcél, a győzelem 
egyre magasabb szinten nem lehet 
itt etalon. Az egészségmegőrzés és 
működő közösség kialakítása a legfon-

tosabb feladat. Jó látni, hogy a sporto-
lók is kíváncsiak egymás eredményeire, 
s a szurkolók például a labdarúgóknál a 
lakosság tíz százalékát is kiteszik.
– Mennyire elégedett a 2008-as köz-
ségi költségvetéssel a sport szem-
pontjából?
– A mai viszonyokhoz képest óriási 
dolog, hogy a tervek szerint nem válto-
zik a támogatásra szánt összeg. Viszont 
ha azt nézzük, hogy a működéshez több 
pénz szükséges, akkor azt kell mondjam, 
sajnos nem változott. Felelős vonyarc-
vashegyi adófizető állampolgárként 
bizalommal vagyok a képviselő-testület 
iránt, hiszen a község stabilan működik.
– Megkerülhetetlen kérdés a sport-
csarnok ügye. Mi az állásfoglalása 
ebben az ügyben egy sporthoz értő 
szakembernek?
– Mivel diplomamunkámat A keszthelyi 
sportlétesítmények működése az uniós 
szabályok tükrében címmel írtam, sokat 
foglalkoztam ehhez hasonló kérdéssel. 
Ezért merem kijelenteni, hogy sport-
szakmai szempontból a vágy reális, szük-
ség lenne egy multifunkcionális (sport-, 
kulturális, oktatási célú), 20×40-es csar-
nokra. Anyagi működtetését tekintve 
viszont megingatná a község költség-
vetését. Egyetértek a polgármesterrel, 
Seffer Józseffel, miszerint hosszú távon 
kell megvalósítani ezt a beruházást, de 
a tervezést már most el kell kezdeni.

K. T.

Egy jó cipő

Vonyarcvashegyen parkosított telken, 4 lakásos 
társasházban, kulcsrakész kialakítású    

2-4 szobás lakások, már bruttó 11.975 e Ft-tól.

A házak megvásárlásához igényelhető kamattámogatott hitel, 
köztisztviselői illetve közalkalmazotti hitel, szocpol, illetékkedvezmény.

A Mandulás I. ütemből még 
2 db 51 m2-es lakás eladó

Érdeklődni: 06-30/9792-060 v. 06-83/321-096 v. 06-83/311-046

Liget’ 94 Kft.
Keszthely, Külső-Zsidi u. 11.  83/321-096

• ácsmunkát, tetőfedést
• asztalos munkát, egyedi nyílászárók készítését
• betoneladást, mixeres kiszállítást, gépi földmunkát

Vállalunk:

Igényes kivitelezés. 

Megbízható minőség.

Kiemelkedő ár-érték arány.

Kulcsrakész állapot.

www.heviztakarek.hu
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